R&7FAN FHE ESOME &+E 01

1. XROFHEZE X LEL, B2/ 5%220 & (S0, A0, Bik4as®, C#147)

(1) —-54+8 (2) —-32+421 (3) —-15+12

(4) -17+35 (5)  —41+41 (6) —38+19

2. ROFERE L LEL, EARFEEZO0 L. £, () 24 LGRS ET.
(S5, Afkas®, Bf13 108, C#H1330% )

1) =3+++7) (2) =6+ (+5) (3)  —15+(+12)

(4) -7+ (+15) (5) =5+ (+5) 6) =9+ (+17)
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3. ROFEZEX LLL, BARFEEO 0L (SHh20®, A0, Bilk4s®, C#145)

(1) =749 (2) —42+20 (3) —-14+11

(4) —15+34 (5)  —49+49 (6)  —56+28

4. ROFEREEL. LEL, ERAEEEOT L. £, () 24L& PR B
(SHh2s#, Afh4as®, Bi14310%, C# 13301 )

(1) =2+ (+8) (2) =8+ (+4) (3)  —14+ (+11)

(4) =9+ (+14) (5) =3+ (+3) 6) =7+ (+13)
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R#HTFAN §HE EEOME &+IE 01 RERH
1. XROFHEZE X LEL, B2/ 5%220 & (S0, A0, Bik4as®, C#147)
* JEDRiA

Bl —3+5 & wIRUCIE T—3), T+5) LI 200HEH 3.
HE2ZHL THHERBRIEIEL VDT, —34+5=45-3=+2 %21k 3%.

(1 -5+8 (2 —-32+421 (3)  —15412
=+8-5 =421 —32 =+12-15
=43 =-11 =-3

(4) 17435 (5)  —4l1+41 (6) —38+19
= 43517 = +41 — 41 = +19-38
=418 =0 =-19

2. ROHHEEV X LEL, BARFEEOT K. £, () 2HLEPRLET.
(S5, Afkas#, Bik1310%, CH1330% )

kA aADHLIT  + (+A) = +A = T4+, 3F, T—) BHE LEZ?
+ (+A4) 1 TRDFE, = T, T, +A %5,

(1) =3+ (+7) (2) =6+ (+5) (3)  —15+ (+12)
=347 =—6+5 = —15+12
=47-3 =+5—-6 =+12-15
=44 =-1 =-3

(4) -7+ (+15) (5) =5+ (+5) 6) =94 (+17)
=-7+15 =-5+5 =-9+417
=4+15-7 =+5-5 =4+17-9
=48 =0 =+8
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3. ROFHEEZYL FL, AR50 L. (S0, A#30%, Bi#k4as#, C#14)

1  -7+9 (2) —42420 (3)  —14+11
=497 = +20 — 42 =+11-14
=42 = —22 =-3

(4) —15+34 (5) —49+49 (6)  —56+ 28
=+34-15 = +49 — 49 = +28 — 56
= +19 =0 = —28

4. ROFEZEE X LEL, BEZARFEFEOT L. £, () 2oL @b ET.
(S5, Afhdas®, Bf13 108, C#12330% )

(1 =2+ (+8) (2 -8+ (+4) (3)  —14+ (+11)
=-2+38 =-8+4 =—14+411
=+48-2 =+4-38 =+11-14
=46 =—4 =-3

(4) -9+ (+14) (5) =3+ (+3) 6) =74 (+13)
=-9+14 =-3+3 =-7+13
=+14-9 =+3-3 =13 -7
=45 =0 =46
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